

这21家单位有“重大火灾隐患”

里面还有老面孔,消防部门要求今年12月10日前必须整改到位

快报讯(通讯员 南消轩 记者 王瑞)9月3日,现代快报记者从南京消防部门获悉,今年以来,全市继续深入开展以人员密集场所、高层地下建筑、火灾高危单位为重点的火灾隐患排查整治行动。目前,初步确定21处重大火灾隐患单位实行政府挂牌督办。

记者从南京市消防支队了解到,这21家“2018年度市级挂牌督办重大火灾隐患单位”中,一些隐患单位存在“室内消火栓系统瘫痪,无法正常使用”“防排烟系统瘫痪”“室内消火栓系统、自动喷淋灭火系统故障,不能正

常使用”等问题。

据悉,2017年市政府挂牌督办的南京36处重大火灾隐患,已经有34处按期整改完毕,对未按期整改完毕的南京时尚莱迪购物广场有限责任公司、南京冠生园食品厂集团有限公司2处重大火灾隐患单位纳入2018年市政府挂牌督办重大火灾隐患名单。

目前,2018年确定的25处重大火灾隐患单位,已有4处整改销案,其余21处市级挂牌督办重大火灾隐患单位要求在2018年12月10日前必须整改到位。

2018年度市级挂牌督办重大火灾隐患单位名单

序号	单位名称	督改责任单位
1	普华大厦	秦淮区人民政府
2	金陵老年大学	秦淮区人民政府
3	金銮大厦置业公司	秦淮区人民政府
4	南京润艺达物业管理有限公司(阅江广场)	鼓楼区人民政府
5	苏果购物广场阅江广场店	鼓楼区人民政府
6	有货(江苏)商贸服务有限公司	江宁区人民政府
7	南京义乌小商品城有限公司	江宁区人民政府
8	南京万通物流有限公司	江宁区人民政府
9	南京金梦都工贸有限公司(杨将军巷9号一层厂房)	玄武区人民政府
10	南京金源商业管理有限公司	建邺区人民政府
11	江苏舜天西服有限公司(生产辅楼)	建邺区人民政府
12	华山家具建材城	浦口区人民政府
13	南京宁东宾馆有限公司东大科技园分公司	栖霞区人民政府
14	远东假日酒店	雨花台区人民政府
15	南京东邺百货市场有限公司	雨花台区人民政府
16	南京市六合区行政服务中心	六合区人民政府
17	高淳区开元社会福利院	高淳区人民政府
18	南京澳隆物业管理有限公司(动漫大厦A、B幢)	江北新区管委会
19	软件大厦A、B幢	江北新区管委会
20	南京扬子化工实业有限责任公司	江北新区管委会
21	南京时尚莱迪购物广场有限公司(2017年遗留)	秦淮区人民政府

景点

红山动物园
将发放3.5万张免费游园券
9月10日开抢,每天发放7000张,连发5天



免费电子游园券通过微信通道发放 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

9月15日—9月21日,市民可凭领取的微信惠民科普游园券二维码当天兑换入园纸质券后入园游览。

快报讯(记者 赵冉)根据年初南京市物价局公布的2018年南京市景点免费开放日活动一览表,红山森林动物园于9月按计划组织免费开放活动。9月3日,现代快报记者从红山动物园管理处了解到,今年仍遵循提前发券,分批接待的原则,3.5万张免费电子游园券将从9月15日至9月21日一周内,每天5000张分批使用。

怎么领取免费游园券?据了解,游园券发放时间9月10日—14日共5天,每天上午10:00在南京市绿化园林局官方微博及红山森林动物园官方微信同步发放,游客阅读关于免费电子游园券领取步骤相关信息,输入领券日期进行领取,每天发放7000张(9月15日到21日这7天的免费电子游园券各1000张),发完为止。

活动

软博会落幕
86个项目
总投资348亿元
签约落地

快报讯(见习记者 阿里亚)9月3日,为期四天的第十四届中国(南京)国际软件产品和信息服务交易博览会圆满落幕。现代快报记者从2018软博会成果发布会上获悉,本届软博会达成签约项目86项,总投资348亿元,涉及人工智能、互联网、智能制造、物联网、大数据等多个领域。同时,软博会还吸引了数十家全球知名软件企业参展,举办了二十多场专题活动,接待超过12万名观众观展。

据悉,未来,南京将以打造我国东部地区信息数据中心为契机,加快建设5G网络试点城市,全力打造软件人才、技术和产业高地,深化优化南京软博会,使其成为助推数字产业发展、引领信息服务潮流、推动行业不断创新的年度盛会。

寻找最中医
“闷灸”魅力大
巧治胃胀痛

快报讯(见习记者 梅书华)9月5日,现代快报·ZAKER南京将继续寻找并直播“寻找最中医”的活动,我们将在南京市月牙湖社区卫生服务中心为大家揭秘独特“闷灸”疗法,看它如何发挥魅力,“搞定”胃胀痛。

徐秀菊是南京市月牙湖社区卫生服务中心的副主任中医师,也是秦淮区优秀名中医。她从事中医临床工作近30载,具有丰富的临床经验,擅长治疗中风后遗症、肩周炎、网球肘、腱鞘炎、胃脘痛、神经痛等疾病,疗效十分显著。独特的“闷灸”是徐秀菊十几年前自己探索得出,这种疗法为越来越多的患者解决了胃胀痛、腰腿痛、手脚冰凉等各种毛病。



直播时间:
9月5日10:00-10:30

出行

麒麟有轨电车又上线一辆新车



麒麟有轨电车 通讯员 供图

快报讯(通讯员 李俊 李强 记者 李娜)自南京麒麟有轨电车通车以来,城东居民一直反映客流多,等待时间长。9月3日,现代快报记者从南京新城现代有轨电车有限公司获悉,当天,新增购的T9号有轨电车正式上线载客运行,采用

新编的运营时刻表后,最小运营间隔缩短至10分钟,进一步减少市民候车的时间。

据了解,年底前,麒麟有轨电车还将计划增车4列,待新增车辆全部到位后,全线运力有望提高90%以上,最小运营间隔可缩短至5-10分钟。

美食

固城湖螃蟹本月中旬上市

快报讯(记者 徐红艳 鹿伟)“秋风响,蟹脚痒,九月圆脐十月尖。”吃货们最爱的螃蟹季来啦!9月3日,现代快报记者从第十八届中国·高淳固城湖螃蟹节新闻发布会上获悉,螃蟹节将在本月15日拉开帷幕,活动将一直持续到11月。此外,高淳的游子山、桠溪慢城等景区将在每个周末给游客们送上非遗表演的“文化大餐”。

据高淳区长江水系中华绒螯蟹研究所首席专家陈贤明介绍,今年高淳固城湖螃蟹的整体产量较去年略有小幅增长。“我们预测在1.73万

吨。”陈贤明说,大概在9月15日左右有小批量的上市,预计9月20日左右,市场的货就会多起来。“市民要吃螃蟹的话,最好时间段在10月下旬,螃蟹最好吃,性价比最高。”陈贤明表示,螃蟹价格预计和去年差不多。

那么,来自阳澄湖、洪泽湖的大闸蟹何时才能爬上南京人的餐桌?9月3日下午,现代快报记者走访玄武区和秦淮区多家菜市场发现,肉质肥美的大闸蟹还未现身。多位售卖水产品的店主表示,今年大闸蟹上市时间主要在中秋前后,预计还要等上半个月左右。

规划

河西南部又要新增一所小学

快报讯(记者 赵丹丹)近些年,南京河西南部入住率越来越高,也急需学校等教育配套。9月3日,现代快报记者从南京市规划局获悉,河西南部7号小学项目规划设计方案公示,河西南又要增一小学,位于高庙路附近。

项目位于南京市建邺区,北侧为高庙路,西侧为新亭

街,南侧为螺塘路,东侧为规划道路。该项目为4轨24班全日制小学,总用地面积2.53万平方米,总建筑面积26282.26万平方米,其中地上建筑面积20240.5平方米,地下建筑面积6041.76平方米,建筑高度19.55米。教学楼、综合楼、食堂、风雨操场等一应俱全。小学目前具体名称还没有确定。

住房

江宁首批人才安居租赁补贴发放

快报讯(记者 张瑜)近日,现代快报记者从南京市住房保障和房产局获悉,今年7月份,江宁区已完成首次人才安居租赁补贴发放工作,共计发放43万余元,惠及190位人才。此外,江宁区还审核通过了两名

人才的安居购房补贴申请。根据《南京市江宁区人才安居办法(试行)》相关条件,江宁区可提供的人才安居方式包括共有产权房、人才公寓、公共租赁住房和购房补贴、租赁补贴五种安居方式。